.Qué vimos la sesion pasada?




2.6 Factorizacion

2.7 Conceptos y propiedades de las
igualdades



PROPIEDAD

Reflexiva

Simétrica

Transitiva

Paratodo ae R
se tiene
a=a

Paratodo a y be R
se tiene

Si a=b

entonces bh=a

Paratodo a, by ce R
Si a=b yb=c
entonces a=¢

PROPIEDADES DE LA IGUALDAD

EXPLICACION

La propiedad reflexiva
indica que todo nimero
real es igual a si mismo.

La propiedad simétrica,
nos indica que si se tiene
una igualdad, ésta se
conserva si es leida de
izquierda a derecha o de
derecha a izquierda.

Para aplicar esta propiedad
es necesario tener tres
elementos. Uno que

es comun en las dos
iqualdades y que por
conclusion, hace que los
otros dos elementos sean
iguales.

EJEMPLOS
a) 5=5 e
Aditiva
b) 2x+3=2x+3
€) 4x? +5x+3=4x +5x+3
a) Si x=3 entonces 3=x
b) Si v =% entonces Vx=x %
) Si ¥ =y =(x+y)x-y)
entonces (x+ y)(x—y)=x’—y* Multlplka

a)Si x=2qa y y=2a
entonces X=y

=d"=a" y <=

IS

b) Si

entonces a’ =1

Para todo
Si a=b
entonces

Para todo
Si a=b
entonces

a, byce®R

atc=b+c

a, byceR

a*c=b%c

Esta propiedad nos indica
que se puede sumar

el mismo numero (sea
positivo o negativo) a
ambos miembros de la
igualdad, sin que ésta se
altere.

Esta propiedad nos indica
que se pueden multiplicar
ambos miembros de la
igualdad por el mismo
ntmero real sin que se
altere.

¥ PROPIEDAD EXPLICACION EJEMPLOS

a) 3+5=8

Si en ambos miembros sumas 2
3+5+2=8+2

La igualdad no se altera
10=10

a) 2+5=3+4

Si ambos miembros
los multiplicas por 3

2+5)03)=(+4)3)
(7)3)=()6)

21=21




2.6 Factorizacion

Factorizacion: Es descomponer un producto en dos o mas términos




Relacionar cada polinomio con su correspondiente

factorizacion

Polinomio Factorizacion Factorizar las siguiente expresion
1.9X% — 16y A(3x — 4y)? (VX)) + 2xy? + D(VY) + @OX)®(VY)

2.9X?% — 24xy + 16y*> B(3x—4y)(3x — 4y)
3.9X2 — 145xy + C(9x — y)(x — 16y) a) (1 + 2xy)(Vxy + x/7)

2
i D(9x +16y)(x +y) B) (1 + 2vxy)(Vxy + x/7)
4.9X? + 25xy + 16y>

c) (1 + Zx\/y)(\/?y + x\/i)
)14, 2B, 3D, 4C b) 1B, 2C, 34, 4D d) (1 + 2V\fy)(Vxy + x/¥)

¢) 14,2D, 3B, 4C d) 1B, 2A43C, 4D




Relaciona la factorizacion con su correspondiente producto notable

Factorizacion Producto notable
1.3(2x — 5) Ax*+6x+9
2(x + 3)? Bx? +8x + 15
3(x+5(x+3) Cx? — 6x — 40

4(x+4)(x —10) D6x — 15




